

装载激光拦截系统
可击落固定翼、多旋翼、直升机

低空安保 用上激光武器

由中国工程物理研究院和中科院光电所等单位研发的“低空卫士”系统完成系统调试及演示试验。在真实场景演示验证中，“低空卫士”成功击落固定翼、多旋翼、直升机等多种小型航空器30余架次，击落率100%。

这标志着我国拥有了具备针对低空、慢速、小型航空器目标的低空安保装备。

记者2日从中国工程物理研究院采访了解到，“低空卫士”是防范“低、慢、小”目标肇事的有效手段。这套系统发射功率近万瓦、低空有效护卫面积12平方公里，能在5秒内精准拦截半径2公里、360度空域的

固定翼等多种航空器，具有快速、准确、无声无息、无附带损伤的特点。

“低空卫士”研发负责人易劲松表示，这款安保装备主要针对飞行高度在500米以下、飞行速度在50米/秒以下的小型航空器。“低空卫士”系统可进行地面部署或车载部署，机动灵活，稳定可靠。未来可广泛用于城市密集区重大活动区域的低空安防。

据悉，中国工程物理研究院及其所属企业正着手研发更高功率的紧凑型激光拦截系统，将尽快推出距离更远、适用不同安防场景的模块化实用装备，并形成系列化产品，以满足重大活动的安保需要。 据新华社



“低空卫士”系统完成系统调试及演示试验

中国海外追逃 他国协助可“分成”



程维高之子程慕阳被红色通缉令通缉(资料图)



9月27日，在泰国配合下抓获经济犯罪嫌疑人庞某(资料图)

自今年7月22日，公安部开始“猎狐2014”缉捕专项行动以来，已从40多个国家和地区缉捕在逃经济犯罪嫌疑人180名。

北京师范大学国际刑法研究所所长黄风表示，中国海外追逃一般有四种方式，最主要的是引渡，其他三种替代手段：遣返、异地追诉、劝返。

A 引渡易受政治影响

引渡是海外追逃最主要的司法合作方式。截至今年7月底，中国已与38个国家缔结双边引渡条约，其中大部分是发展中国家。不过，国际引渡合作面临很多限制。

在没有引渡条约时，“我们可以援引多边公约来开展引渡合作。”黄风介绍，比如中国和澳大利

亚的双边引渡条约尚未生效，和加拿大之间没有引渡条约，但三个国家都是《联合国反腐败公约》成员，“这些公约里面也有引渡条款，中国可以援引国际公约的引渡条款开展合作。”但国际引渡合作，面临很多限制，比如政治犯罪例外原则、死刑不引渡原则，等等。

B 劝返更加高效

由于在引渡经济犯罪嫌疑人时，往往面临政治、司法等障碍，就产生了一些替代措施，主要有遣返、异地追诉等。专家称，引渡、遣返、异地追诉等形式，其处理时间长、手续繁琐，而且面临很多限制；相比之下，劝返则更加高效。

2007年8月，昆明市中级人民法院对云南省交通厅原副厅长胡星做出一审判决，以受贿罪判处胡星无期徒刑。胡星受贿金额高达4000多万，案发后外逃，却没有被判处死刑，这主要是因为，法庭认定胡星具有自首情节并有悔罪表现，依法应当从轻处罚。

胡星的自首情节，是因为在其

外逃过程中接受了我国办案人员的劝返，胡星案发后潜逃新加坡。2007年2月17日，云南省公安机关专案组赶赴新加坡开展工作，在胡星居住的酒店咖啡厅与胡星进行了面对面的交谈，说服其回国投案。最终胡星接受了专案组人员的劝说，自愿回国接受审判。

在黄风看来，“劝返”有一举三得的效果。对于办理案件的司法机关来说，劝返成功就意味着追逃目的已经实现；对于逃犯躲藏地国家来说，外国逃犯自愿回国接受审判，既有利于节省为开展国际合作或者国内法律程序而需花费的资源，又有利于本国的秩序和安全。

C 已发出160个红色通缉令

在海外追逃时，可以通过国际刑警组织发布要犯通报。要犯通报有多种，其中红色通缉令最接近于“国际逮捕令”。国际刑警组织针对中国籍嫌疑人发布的红色通缉令已有160个。

这些被通报的人员中，包括有组织犯罪、黑社会组织等犯罪嫌疑人，也包括诈骗、贪污腐败等案件的犯罪嫌疑人。其中，河北省原省委书记程维高之子程慕阳便名列其中。通缉令显示，程慕阳1969年

出生于江苏常州，身高1.77米，被指控“利用职务之便，侵吞、窃取、骗取或者以其他手段非法占有国有资产，构成贪污犯罪。隐匿、转移、收购或者充当代理人，卖出明知是通过犯罪所得的财物”。

媒体公开报道显示，程慕阳帮助程维高秘书李真转移赃款和勾结他人共同贪污国家资产535万元。2000年9月4日，程慕阳离港外逃前往加拿大，至今仍未被抓捕归案。

D 协助国可分享被没收资产

对于被没收资产的处置，分享是国际惯例。美国、欧盟、日本、新加坡等都与其他国家签署了类似协议。在美国，分享被没收资产的比例取决于美国司法机构在执法合作中做出的“贡献”——重大协助分享比例为50%至80%，较大协助分享比例为40%至50%，提供便利分享比例通常在40%以下。

黄风介绍说，澳大利亚《犯罪收益追缴法》中有“资产分享”的规定，根据该法规，在帮助其他国家成功追缴资产后，澳方有权对被没收的资产实行分享。不过，澳大利亚法律没有明确规定被没收资产的分享比例。黄风说，关于被没收资产的处置，中国此前没有分享机制，现在也在慢慢改变。

据《新京报》

持刀逼学妹“卖处”后续
**6高中女生被逮捕
多名官员被迫责**

9月21日晚，陕西延安市吴起高级中学7名高二女生持刀侮辱、殴打同校5名高一女生逼其“卖处”，后经校方报案，其中6名高二女生被警方刑拘，另一女生因年龄未满16周岁，未被刑事处罚。

目前，6名高二女生已被依法逮捕，吴起县教育局、吴起高级中学12名相关责任人被追责。

据吴起县公安局通报称，9月21日晚11时至22日凌晨5时许，吴起高级中学高二女生王某、崔某某、韩某某、刘某、刘某某、高某将5名高一女生先后叫至4号女生公寓一宿舍内进行辱骂、殴打，并对其中3人强迫脱衣、拍摄半裸照片，在强迫脱衣过程中，王某持水果刀对其中两名受害人进行威胁，称如果将此事告诉老师或家长，就将照片外传。经审讯，王某等7名嫌疑人对犯罪事实供认不讳。

“事情发生一个多月了，孩子情绪还是非常低落，躲在家里怕见人，也不敢去学校上课。”近日，一名受害女生的母亲告诉记者，孩子上了高一后课业比较重，希望相关部门能够尽快安排好孩子的人学问题。

综合

天天出彩

传统型体彩“7位数”(14170期)
中奖号码:7184820
奖级 中奖注数 每注奖额
特等奖 0注 0元
福彩15选5(2014298期)
中奖号码:15689
奖等 中奖注数 每注奖额
特别奖 0注 0元
一等奖 164注 1973元
二等奖 8960注 10元
福彩3D游戏(2014298期)
中奖号码:011
奖等 江苏中奖注数 每注奖额
单选 292注 1040元
组选3 295注 346元
组选6 0注 173元
体彩排列3(14298期)
中奖号码:280
奖级 中奖注数 每注奖额
排列3直选 4225注 1040元
排列3组选3 0注 346元
排列3组选6 5931注 173元

体彩排列5(14298期)
中奖号码:28052
奖级 中奖注数 每注奖额
排列5直选 12注 100000元
福彩双色球(2014127期)
红球号码:21012212327
蓝球号码:12
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 15注 5666666元
足彩“胜平负游戏”(14156期)
中奖结果:33100103303303
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 61注 209376元
附加玩法“任选9场”
奖等 中奖注数 每注奖额
任选9场 8995注 1653元
足彩“4场进球”(14172期)
中奖结果:30210021
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 103注 18484元
足彩“6场半胜平负”(14165期)
中奖结果:133311103103
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元

体彩鸡毛信

今晚大乐透奖池10.12亿元！

11月1日，体彩超级大乐透14128期开奖，当期中出2注1000万元一等奖。今晚开奖前，大乐透奖池已达10.12亿元，这也是该玩法奖池首次突破10亿元大关，敬请广大彩友关注，莫失中奖良机。(苏彩)